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Dificultate:

dificil
Distanță:

33.0 km
Durată:

-

Urcare:

688 m
Coborâre:

769 m
Vârf:

948 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Bucovina Ciclist

Județe Suceava

Sectoare hartă 19 sectoare



Vatra Moldoviţei - sub Vârful Upălnici - Putna

Traseul 39 propune un tur cicloturistic interesant, traversând Obcina Mare între Vatra Moldoviţei și

Putna, pe sub Vârful Upălnici. Drumul leagă două zone etnografice reprezentative pentru Bucovina,

dintre cele mai importante centre culturale, religioase și artistice moldave. Folosește drumuri

asfaltate și macadam.

Descriere

Traseul 39 urmărește drumul ce străbate Obcinile Bucovinei, trecând pe la hotarul dintre comunele Putna şi Moldoviţa.

Un itinerar antrenant, cu aprox. 1000 m diferențe de nivel, pe cca. 33 km. Altitudine maximă se înregistrează sub

Vârful  Upălnici  (950  m).  La  Moldovița  nu  trebuie  ratate  Muzeul  Ouălor  Încondeiate  Lucia  Condrea,  de  valoare

internațională,  Mocănița  Huțulca  și,  mai  cu  seamă,  Mănăstirea Moldovița  situată  în  Vatra  Moldoviței  -  una dintre

bijuteriile artei moldoveneşti, aflată pe lista obiectivelor din patrimoniul cultural mondial al UNESCO. Din Moldovița

urmăm drumul comunal din Valea Secrieş, folosit  ca acces spre cătunul Secrieș, cu Mănăstirea Secrieş-Moldoviţa.

Drumul pietruit urcă constant până sub Vârful Upălnici,  la hotarul dintre comunele Putna şi Moldoviţa.,  unde este

amenajat un popas. Coborârea domoală o facem de-a lungul Pârâului Haşca apoi a Pârâului Putna, spre Mănăstirea

Sihăstria  Putnei.  De-aici  urmăm asfaltul  spre  Mănăstirea  Putna,  ridicată  de  domnitorul  Ștefan  Cel  Mare.  Muzeul

Mănăstirii Putna este bogat în obiecte ale marelui domnitor, broderii, țesături și obiecte de cult. Tot în zonă se află și

Chilia lui Daniil Sihastru. Putna este un important centru meșteșugăresc axat pe prelucrarea lemnului (sursa).

Indicații de parcurs

Traseul are punct de plecare centrul comunei Vatra Moldoviţei. Se urmăreşte direcţia nord spre comuna Moldoviţa pe o

distanţă de 7 km. Se virează apoi  în dreapta pe drumul comunal  din Valea Secrieş (în dreptul  indicatorului  spre

Mănăstirea Ortodoxă Acoperământul Maicii Domnului). Drumul pietruit urcă 12 km până la altitudinea de 950 m, sub

Vârful Upălnici, zonă de hotar între comunele Putna şi Moldoviţa. Aici este un punct de odihnă amenajat şi întreţinut în

condiţii  foarte bune. Coborârea este pe un drum forestier pietruit lung de-a lungul Pârâului Haşca apoi a Pârâului

Putna, de peste 8 km până la Poiana Sihăstriei unde se află şi Mănăstirea Sihăstria Putnei. De aici începe şi zona

asfaltată a traseului. După încă 3,5 km se ajunge la Mănăstirea Putna, încă un pic şi traseul ajunge în centrul comunei

Putna.

Etape

Vatra Moldoviţei - Moldoviţa - Valea Secrieş - sub Vârful Upălnici - Pârâul Putna - Poiana Sihăstriei - Putna
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